FISICA (03) (Catedra: Torti, Horacio Emilio)

1° PARCIAL

JUBAXX

22/09/2023

CLAVE DE CORRECCION

TEMA 2
Carillal de 2

Duracion del examen: Una hora y media.

Completar con letra clara, mayuscula e imprenta-

APELLIDO:

NOMBRE:

DNI (registrado en SIU Guarani):

CALIFICACION:

E-MAIL:

TEL:

AULA:

DOCENTE (nombre y apellido):

Expresar los resultados con unidades y con tres cifras significativas, asumir g = 9,80 m/s

2

Una explicacion detallada de la resolucion puede verse en la clave de correccion del tema 1

1) Una pluma de halcén ha quedado en la superficie lunar desde el mes de
julio de 1971. Durante la misién Apolo 15, el astronauta David Scott dejo
caer simultdneamente un martillo y una pluma de halcon desde una altura de
1,55 metros respecto del suelo lunar. Ambos objetos tardaron 1,383
segundos en tocar el suelo.

a) ¢Cual es el valor de la aceleracion de la gravedad en la luna? (1 punto)
b) ¢(Con que rapidez llego la pluma al suelo lunar? (1 punto)

c) Si el astronauta y su traje tienen una masa total de 149 kg, ¢con qué valor
de fuerza el astronauta se apoyaba en el suelo lunar? (1 punto)

Incluya las unidades
€N Sus respuestas.

a) aceleracion

1,62 M/’

b) rapidez

2,24 "

c) fuerza

241 N

2) Cuando es necesario, Peter Parker se coloca su traje de super héroe y como
hombre arafia entabla la eterna lucha del bien contra el mal. Si la masa de este
super héroe es de 95,5 kilogramos y cuelga inmovil sostenido por tres hebras

de su propia telarafia, tal como muestra el dibujo, y sabiendo que la hebra de la

derecha forma un angulo de 30,0 ° respecto de la pared vertical, calcule:
a) La tension en la hebra vertical. (1 punto)

b) La tension en la hebra horizontal. (1 punto)

c) Latension en la hebra que se encuentra unida a la pared. (1 punto)
Incluya las unidades en sus respuestas.

a) tensién vertical

936 N

b) tensién horizontal

540 N

c) tension hebra unida a pared

1,08x10° N
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3) El dibujo de la derecha representa una situacion en la que una esfera de plastico
se encuentra flotando con una cuarta parte de su volumen sumergida en el liquido. e
La esfera tiene un radio de 8,00 centimetros y la densidad del plastico es 0,750  [~777°

gramos por centimetro cubico, calcular:

a) El empuje que la esfera recibe por parte del liquido. (1,5 puntos)
b) La densidad del liquido en el cual flota. (1,5 puntos)
c) La presion hidrostética en el fondo del recipiente. (1 punto)

2,50m

a) empuje b) densidad c) presiéon

15,8 N 3,00 g/cm® || 7,35x10° Pa

Incluya las unidades en sus respuestas.

Volesfera = (4/3) LT, 1'3

Estas ecuaciones se brindan a manera de “hoja de formulas” para su empleo en el examen.
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